



RKT. ŽUPA POHODA B. D. M.

MARIJA GORICA

God. VII. Broj: 12.

6. prosinca 2020.

Druga nedjelja došašća

Govoreći pomalo pesimistično o božićnom otajstvu, pisac Erich Kästner je zapisao: „Već dvije tisuće godina prošlo je otkad si napustio svijet, Ti, žrtveno Janje života. Dajući siromasima njihova Boga, trpio si porugu bogatih, uzalud si to učinio. Ljudi ne postadoše mudriji, a kršćanstvo ostade tek na sklapanju ruku. Uzalud si ih volio, umro badava, i sve je ostalo po starom.“

Je li doista sve ostalo po starom? Ili se ipak nešto promijenilo? „Riječ je tijelom postala“, Bog je postao čovjekom. Osobno je došao na ovaj svijet da bi skinuo brda naše krivnje, izravnao ono krivudavo u nama. Došavši na svijet, ispunio ga je dobrotom i blagoslovom. To je ta promjena. To je nada došašća. To je utjeha adventa.

Ipak, nešto se mora promijeniti i u našem životu! Sv. Ivan Krstitelj će to ovako izraziti: brda naše grešnosti neka se slegnu, doline našega zatajivanja vjere neka se ispune, hrapavi putovi naše samodostatnosti neka se izglate. Sveti Ivan ne kaže: obratite druge, nego – sebe obratite! Ne tužite se zbog neprilika vani, pred vašim vratima, već uredite prostor unutar svoga vlastitoga života! Čini mi se da je upravo to pogreška svih nas koji želimo mijenjati stvari, a ne sami sebe; želimo mijenjati druge ljude, ali ne svoja vlastita srca; spremni smo govoriti o ljubavi, a u srcu gajiti mržnju. Spremni smo govoriti o miru, a neprestano ratovati s drugima.

Središnji lik današnjeg evanđelja je čovjek neugledna izgleda, odjeven u devinu dlaku, hranio se skakavcima, živio u pustinji. Ipak, Ivanova pojava plijeni, privlači mase; on sam, čitav njegov život, jedno je veliko svjedočanstvo i poziv na obraćenje. I to ne samo riječima, nego i primjerom. Pokrenuo je mase jer je bio svjedokom, jer je životom pokazivao ono što je propovijedao.

Isus svakim danom nanovo dolazi u svijet po nama. Mi smo njegovi preteče, navjestitelji njegova dolaska. Za to smo poslanje posvećeni u času krštenja. Dužni smo svojim životom svjedočiti, upravo poput Sv. Ivana. Svjedočenje ne pripada samo svećenicima i časnim sestrama, nego svima onima koji se nazivaju Kristovim učenicima. Svi smo mi – i mali i veliki, i stari i mladi, i bogati i siromašni, i neuki i pametni – pozvani pripravljati put Gospodinu. Na nama je da vjerom u Boga pripravimo put Spasitelju, da ljudi zbog nas i po nama lakše vjeruju u Boga, kojeg ne vide, a koji preko nas djeluje. Prekrasna je to zadaća Kristovih učenika: svjedočiti svijetu o sigurnosti spasenja.

Židovski filozof religije Martin Buber ostavio je jednu priču o dječaku, unuku jednog rabina, koji se s drugom djecom igrao skrivača, dobro se sakrio i čekao da ga njegovi prijatelji nađu. Nakon što je dosta dugo čekao, izašao je na kraju iz svog skrovišta. Ali nikog nije bilo u blizini. Tada je primijetio da ga oni drugi nisu niti tražili. Vrlo žalostan,

došao je plačući svome djedu i potužio se na svoje prijatelje. Tada mu je djed odgovorio: „Vidiš, sine, tako je i s Bogom: tu je, postoji, ali ga nitko ne traži!“

Ova mala priča zrcalo je današnjega vremena. Ljudi su sve ravnodušniji prema Bogu, sve više se gubi zanimanje za Božju tajnu. Svijet je ispunjen sobom i u njemu, po mnogima, za Boga više nema mjesta. Ljudi gledaju samo na sebe, oslanjaju se isključivo na svoju vlastitu snagu i vjeru smatraju suvišnom. Međutim, ondje gdje se izgubi tajna Boga, ondje se gubi i tajna čovjeka. Gubitak vjere uvijek za posljedicu ima i gubitak ljudskosti. U takvoj situaciji podiže svoj glas Ivan Krstitelj u današnjem evanđelju: „Obratite se... Pripravite put Gospodinu!“ To znači. Ne mislite samo na svoj vlastiti JA koji se guši u ovozemaljskom, u stjecanju novca, u osobnom uspjehu, u ugledu, usponu, izgledu. Ima nešto drugo što čovjeku mora biti važno, a ne samo vanjština.

Došašće je poziv na traženje i nalaženje vlastitog puta zajedno s Bogom i na polazak zajedno s njim prema budućnosti punoj nade. Na Božić je Bog postao čovjekom i tako jedan od nas – i to ne samo za kratko vrijeme našega zemaljskog života, nego za svu vječnost. Božji Sin jest i ostaje čovjekom zauvijek. Tako je Bog čovjekovu sudbinu učinio svojom vlastitom. On nikako nije ravnodušan prema nama ljudima. On nas ljubi i poziva k sebi.

I, na kraju, što reći danas sebi? Jesmo li spremni otvoriti vrata svoga srca Gospodinu? A otvoriti vrata znači biti spreman vršiti sve ono što „glas iz pustinje“ više: obratiti se u srcu i ostaviti sve što je grešno, opako, neljudsko i nevjerničko! I shvatimo jako ozbiljno da isključivo o tome ovisi hoće li se Božić koji dolazi dogoditi i meni, i hoće li pokoja kap božićne milosti naći mjesta u mom domu i u mojoj obitelji. Jer ne bude li toga, i ovi će blagdani ostati samo još jedan od lijepih običaja naše vjere, o kojima ćemo pripovijedati s ponosom da smo u velikom broju bili na Polnočki i kako je zbor kao nikada do sad zanosno pjevao božićne pjesme.

Sveti Ivan Krstitelj poziva da se obatimo Bogu. „Tko ima Boga“, kaže sveta Terezija Avilska, „njemu ništa ne nedostaje!“ Bog nam je blizu – obratimo se i otvorimo mu širom vrata svoga srca. Amen!

Događanja

Nažalost, roditelji koji su upisali svoju djecu među kandidate za prvu sv. Pričest nisu se javili kako bi preuzeli potrebne materijale za domaću pripremu za ovaj važan sakrament. Budući da u ovoj nezahvalnoj situaciji ne želimo djecu dovoditi u opasnost roditelji će malo s djecom u svojim domovima poraditi na predviđenom gradivu, a onda ćemo, nadamo se s početkom drugog polugodišta župni vjeronauk „preseliti“ u vjeronaučnu dvoranu.

Iz života župe

Ove ćemo godine zbog korone organizirati Božićnu ispovijed na način da svi koji žele mogu pristupiti sakramentu svete Ispovijedi u našoj crkvi već ujutro prije zornice, od pola 6 do 6 i poslije podne od 17 do 17,30, a bude li potrebe i duže, tako da izbjegnemo opasnost od širenja zaraze, a da se opet svima koji to žele omogućiti sakrament Pomirenja ili sv. Ispovijed. Nažalost, pred Uskrs je to izostalo i zbog toga smo nesretni, ali ovaj put želim osobito pohoditi bolesnike, one koji ne mogu nikako doći u crkvu. Pokušajmo organizirati da i ti bolesnici tih nekoliko trenutaka imaju masku, da prostorija u kojoj borave bude prozračena, tako da se izbjegne mogućnost zaraze, a da opet bolesnici dobiju potrebnu duhovnu skrb. Bilo bi dobro za svakoga bolesnika

3.

posebno nazvati da se dogovori termin u kojem će svećenik doći k bolesniku i uz maske i razmak podijeliti mu potrebne sakramente. Ako je u međuvremenu netko obolio i ne može doći u crkvu na Ispovijed, neka se javi, rado ću ga posjetiti i podijeliti potrebne sakramente!

Od srca zahvaljujem gosp. Željku Lukša koji nam je osigurao dostatne količine dezificijensa za župnu crkvu, tako da uvijek kad ulazite u crkvu slobodno dezinficirajte ruke, da tako pokušamo sačuvati svoje i tuđe zdravlje!

U mjesecu studenom u našoj je župi kršteno samo jedno dijete:

1. VID FRKANEC, sin Nikole Frkanec i Laure Frkanec r. Šturlan iz Bijele Gorice, Bregovita 33, a krsna kuma mu je Ana Liović. ČESTITAMO!!!

U studenom smo imali i jedno vjenčanje. Vjenčali su se:

1. IVICA STEPANIĆ, sin Stjepana Stepanić i Marice r. Kos iz Donje Lomnice, Odranska 41/1, i
DORA PISKAČ, kći Nenada Piskač i Sandre r. Novak iz Vukovog Sela, Dragutina Jakovine 5, a vjenčani kumovi su im Ivan Fanjek i Marija Ubrenkić. ČESTITAMO!!!

Nažalost, u studenom smo imali četiri umrle osobe. Umrli su:

1. MARIJA JURIŠIĆ r. Krčelić (92), Gorička 54, Marija Gorica;
2. VERONIKA VUGEC r. Frkanec (90), Voćarska 16, Kraj Gornji;
3. MARIJAN STANČIN (67), Ježinkovo 4, Sveti Križ; i
4. STJEPAN MATAS (82), Ante Kovačića 21, Trstenik.

Pokoj vječni, daruj im, Gospodine!

Duhovni kutak

U našoj župi ima mladih koji nisu kršteni. Neki su samo kršteni, a druge sakramente kršćanske inicijacije nisu primili. Neki su, pak, primili i krštenje i Prvu Pričest, ali nisu krizmani. Svima onima koji nisu primili bilo koji sakrament sada nudim priliku da kroz zimski tečaj prođu potrebnu pripravu za primanje svetih sakramenata, kako bi na proljeće iduće godine mogli pristupiti sakramentima kršćanske inicijacije. Zato molim sve one koji se žele uključiti u tu pripravu da se čim prije jave u župni Ured, kako bismo dogovorili pripravu!

U župama našega Dekanata radi trenutačne situacije i ograničenja u broju okupljenih vjernika u crkvi, ovoga došašća neće biti organiziranih Ispovijedi pred Božić, nego je dogovoreno da pokušamo svatko svoje vjernike ispovijediti i pripremiti za Božić. Zato Vam dajem mogućnost za sv. Ispovijed svakoga dana, osim nedjelje u dva termina: Ujutro prije zornice, od pola 6 do 6, te poslije podne od 17 do 17,30, a po potrebi i duže, poštujući odredbu o najviše 25 osoba u crkvi! Iskoristite priliku, nemojte čekati zadnji čas. Božićnu ispovijed možete obaviti do 20. prosinca. Nažalost, svi oni koji će i za Božić ostati bez svete Ispovijedi, ostat će zbog vlastitog nemara! Neka se nitko ne ustručava nazvati i dogovoriti termin za svetu Ispovijed ili jednostavno doći ujutro prije zornice u crkvi ili poslije podne u župnoj kući, na toplom! Iskoristite ove pogodnosti!

Na prvom sastanku novih članova Pastoralnog vijeća naše župe dogovoreno je da će se, unatoč mjerama, za Božić u našoj crkvi postaviti dva (manja) bora, kao i jaslice. Borovi bi se u crkvu postavili u subotu, 19. prosinca, a okitili bi se u ponedjeljak, 21. prosinca. Molimo pomoć dobrih ljudi u kićenju borova!

4.

Slijedeće je nedjelje nedjelja Caritasa! Želimo i ove godine Božić učiniti ljepšim i radosnijim korisnicima našeg župnog Caritasa, pa Vas molim da svojim darom (koji možete ubaciti u kutiju u našoj crkvi) pomognete u kupnji neophodnih namirnica za svako domaćinstvo, kako bi prije Božića korisnici Caritasa dobili svoj božićni poklon-paket.

Za blagoslov obitelji konkretno se još ništa ne zna! Pratimo situaciju i očekujemo da se neće ništa bitno mijenjati kao i prošlih godina. Ako ostane situacija kakva je sada, blagoslov planiramo započeti na Štefanje, 26. prosinca, kao i proteklih godina, ovdje u Mariji Gorici, a završetak u utorak, 5. siječnja iduće godine u Žlebcu! No, svi oni koji su u izolaciji, samoizolaciji, ili se boje, moći će se javiti, makar i telefonom, i dogovoriti naknadni termin. Oni koji možda ne žele da im se ulazi u kuću iz preventivnih razloga neka slobodno dočekaju svećenika na kućnom pragu, i tu možemo moliti i blagosloviti obitelj i dom! O detaljima ćete na vrijeme biti obaviješteni!

Obavijesti

PON	7. XII.	Ambrozije	6h Marija Gorica	+ Nikola Tašić, Nikola Novak, Nikola Ivanković i Željka Novak
UTO	8. XII.	BEZGREŠNO ZAČEĆE B.D.M.	6h Marija Gorica	+ Marija Magdić, <i>god. i rođ.</i>
SRI	9. XII.	Juan Diego Cuauhtlatatzin	6h Marija Gorica	+ Nikola Haramina
ČET	10. XII.	Mauro	6h Marija Gorica	+ Lili Ostreš, <i>god.</i>
PET	11. XII.	Damaz, papa	6h Marija Gorica	Zajednička sv. Misa
SUB	12. XII.	B.D.M. Guadalupska	6h Marija Gorica	+ Milan i Danica Ivčetić i Obitelj
NED	13. XII.	<u>TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA Nedjelja Caritasa</u>	6h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica	+ Ivica (<i>uz rođendan</i>), Marija i Nikola Klokočar + Ivan i Josipa Tursan i Dragica Jančić <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 11. prosinca u 6 sati (zornica!) imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Rene Studer